«Гастрономические выходные в Тверской губернии»  2 дня
Торжок – фирменный обед с дегустацией –  Дом Пояса (золотное шитьё) – Тверь – Тверской Императорский путевой дворец – мастер-класс по лепке Сырных конфет
Приглашаем Вас в экскурсионно-гастрономическое путешествие по древней Тверской земле! За два дня Вы прикоснетесь к истории, тайнам и легендам, сокровищам Тверской губернии, а также почувствуете ее на вкус – обед из фирменных пожарских котлет, дегустация напитков завода «Вереск», чаепитие с сырными конфетами.
Дата тура 2021: 21-22.02, 06-07.03, 01-02.05, 12-13.06, 24-25.07, 14-15.08, 25-26.09, 06-07.11 
Для организованных групп любые другие даты по запросу.
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Московская (Демонстрационный проезд)  
По желанию, за доп.плату возможен переезд на скоростном поезде Ласточка СПб-Бологое  (отправление из СПб в 07.17, прибытие в Бологое в 10.27)
Программа тура:
1 день: СПб – Торжок – Дом пояса – Фирменный обед с дегустацией – Лихославль –  Тверь
Прибытие в Торжок – чудо-городок на берегах реки Тверцы.  На всю Россию и за ее пределами гремела слава торжокских вышивальщиц по золоту, а отведать необыкновенных пожарских котлет, с легкой руки поэта Александра Сергеевича Пушкина, в Торжок прибывала вся элита обеих столиц, включая императорских особ. Своими живописными видами и завораживающими перспективами реки Тверцы, город Торжок и его окрестности по праву заслужили название «Русской Италии». 
Посещение «жемчужины» Торжка - Борисоглебского монастыря – величественного монументального сооружения, парящего над высоким берегом Тверцы. Монастырь основан (только вдумайтесь!) почти тысячу лет назад! 
Обед в ресторане-победителе гастрономического фестиваля «У Пожарского в Торжке»! В меню, естественно, пожарские котлеты. Кроме того, предлагаем Вам продегустировать местные фирменные напитки ликеро-водочного завода «Вереск», основанного в 1898 году!    
Экскурсия в единственный в России музей «Дом пояса» (доп. плата).  На Руси всегда ходили подпоясанными, наши предки считали, что пояс имеет оберегающую силу для человека, защищая его от злых духов. В продолжение многовековой традиции торжокскими золотошвеями был создан уникальный защитный пояс – самый большой в истории, длиной 12 метров и шириной 25 см  с вышитыми на нем золотом словами молитвы. 
В завершении экскурсии по Торжку Вы сможете полюбоваться  великолепным видом на купола церквей и монастырей Торжка со смотровой площадки рядом с музеем «Дом пояса».
Отправление в Мармеладную сказку! Именно так называется предприятие по производству лучшего мармелада в России! Убедиться в этом можно во время чаепития – такого мармелада Вы точно не пробовали! 
Переезд в г.Тверь. Размещение в отеле на выбор.  
Вечером рекомендуем посетить рестораны Твери в центре: например, ресторан итальянской кухни La Grotta, многие продукты для которой поставляются с итальянской фермы Пьетро Мацца, расположенной в 30 км от Твери, а также ресторан нового формата «Фреш буфет» (ресторан быстрого питания взвешенной еды — платите за вес, а не за порцию), кафе «Манилов» — кафе для основательных людей, которые ценят русскую кухню, комфорт, имеют высшее образование, знают годы жизни Николая Васильевича Гоголя, отличают «Чайку» от «Трех Сестер». В общем, для тех, кто знает толк во всем и имеет вкус к изящному. 
2 день: Тверь – Императорский Путевой дворец – мастер-класс по сырным конфетам - СПб 
Завтрак в отеле. Экскурсия-знакомство с Тверью, создателем городского ансамбля которого стал итальянец Карло Росси – в будущем великий зодчий Петербурга! Полюбуемся знаменитым «Версальским трезубцем», увидим памятник Михаилу Тверскому, загадаем путешествие у памятника Афанасию Никитину, сделаем памятные фотографии на фоне красивейшей набережной и одного из символов Твери – Старого Волжского «кружевного моста». А еще узнаем, почему тверской Новый мост старее Старого, откуда пошли «филькины грамоты» и другие тверские тайны! 
Желающих приглашаем в Императорский Путевой Дворец (доп. плата). Возведенный по личному указу императрицы Екатерины Великой, дворец был предназначен для отдыха царствующих особ на пути из Петербурга в Москву. Позднее он становится резиденцией великой княгини Екатерины Павловны и  ее супруга принца Ольденбургского. Вы полюбуетесь пышными интерьерами дворца, ценной коллекцией мебели, а также великолепным собранием картин Художественной галереи, среди которых – редкая коллекция полотен Венецианова.
Обед (доп. плата). Вкусным завершением знакомства с Тверской губернией станет мастер-класс по приготовлению сырных конфет, настоящее Сырное удовольствие! Вместе с шеф-поваром Вы приготовите 5 видов конфет: качотта из белого шоколада, трюфеля из рикотты с миндалем, чизкейка с шоколадом, рафаэлло, оригинальной конфеты «клюква с апельсином». Вы также познакомитесь непосредственно с технологией производства сыров. А в конце программы Вас ждет чаепитие с сырными лакомствами! 
Отправление в Санкт-Петербург (525 км). Ориентировочное время прибытия к ст. метро «Московская» ориентировочно в 23:00. 
Внимание! Желающие, за доп.плату, могут вернуться в СПб на поезде «Ласточка» из Твери в 17:12. Прибытие в Санкт-Петербург в 22:20 (Московский в-л) Ориент. стоимость билета от 1500 руб., детям и пенсионерам скидки. 
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Отель/размещение
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	«Селигер» *** центр Гарантия!
	7990
	8890
	7490

	«Панорама» ***/ «Оснабрюк» **** центр Гарантия!
	8490
	9890
	8190


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в гостинице с завтраком
- экскурсионное обслуживание по программе
- услуги гида
- обед в первый день с дегустацией напитков завода «Вереск»
- экскурсия и дегустация в музее мармелада
- кулинарный мастер-класс по лепке сырных конфет, знакомство с производством сыра, дегустация
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- обед (2-ой день): 350 руб./чел.
- экскурсия с вход. билетом в Дом пояса: 190 руб./взр.,150 руб./шк.,пенс
- экскурсия с вход. билетом в Императорский путевой дворец: 350 руб./взр.,300 руб./пенс, 200 руб./шк. Минимальная экскурс. группа 10 человек). Менее 10 чел. - посещение по входным билетам (без экскурсии)
- ж/д билет на поезд «Ласточка» Тверь-СПб от 1500 руб., детям и пенсионерам скидки.
СПА-отель Оснабрюк **** (г.Тверь) — современный отель, расположен в центре города. К услугам гостей: ресторан, СПА центр с сауной и небольшим бассейном. Все номера с удобствам (с\у с душем, ТВ, кондиционер, мини-бар, чайник). Доп.место- еврораскладушка. Завтрак — шведский стол. Внимание! Все услуги СПА комплекса предоставляются за доп.плату! Запись на посещение заранее, при покупке тура!
Отель Селигер *** (г.Тверь) - экономичный отель в центре Твери. Его неоспоримым преимуществом является расположение в пешеходной близости от набережной Волги, Трехсвятской пешеходной улицы, множества ресторанов и кафе. Номера 1-2-3-местные со всеми удобствами. Завтрак "накрытие". Внимание! В отеле нет лифта.
Отель Панорама *** (г.Тверь) расположен в высотном здании в центре города. Изюминкой отеля является ресторан на последнем этаже, в котором проходят завтраки и где также можно поужинать, осматривая Тверь с высоты птичьего полета. Все номера с удобствами. Завтрак — накрытие/шведский стол (в зависимости от загрузки отеля) 
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них).
Родители или законные представители вправе предоставить такое согласие не на каждую конкретную поездку, а один раз до достижения ребенком возраста 18 лет. 
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 26-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (исходя от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время в ожидании индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора)
