«Усадеб вдохновенный край»  3 дня
Тур-комфорт на скоростных поездах! 
Клин – дом-музей П.И.Чайковского – усадьба Абрамцево – усадьба Мураново – Солнечногорск - усадьбы Шахматово и Тараканово – Завидово –  Хотьково – Радонеж 
Приглашаем Вас в литературно-музыкальное путешествие в места вдохновения, места становления и развития таланта, в места творчества великих людей! Подмосковье – родина и «творческая мастерская» многих всемирно известных художников, композиторов, литераторов и ученых. Тур по усадьбам Подмосковья на комфортных скоростных поездах познакомит Вас c великим русским наследием, с великим достоянием нашей страны. Несомненным плюсом программы является размещение в SPA-отеле, где Вы сможете отдохнуть и расслабиться в бассейне и посетить сауны (2 часа входит в стоимость).
Даты тура 2021: 21-23 февраля, 12-14 июня, 16-18 июля, 08-10 октября 

Для организованных групп любые другие даты по запросу.
Информация по отправлению: в 07.17 отправление скоростного поезда Ласточка из Санкт-Петербурга (Московский в-л) в г.Бологое 
1 день:  СПб – Бологое – Клин – усадьба Чайковского – Солнечногорск
В 10.27 прибытие в Бологое. Посадка в автобус. 
Отправление в очаровательный старинный русский город Клин, город ямщиков и почтальонов, купеческих лавок и трактиров, Петра Ильича Чайковского и Аркадия Петровича Гайдара. Улицы и площади Клина видели российских императоров, советских и иностранных государственных деятелей, немецких оккупантов и опричников Ивана Грозного. 
Но, приберегите ноту изумления  для знакомства с уникальным домом-музеем П.И.Чайковского – выдающегося российского музыканта. В этом доме он жил и вдохновлялся царством тишины, создавал свои великолепные произведения, рассыпая драгоценными горстями свой талант на нотном стане. Именно здесь была написана знаменитая Шестая симфония. В доме все осталось, как при жизни великого композитора. А главное, тут сохранена необыкновенная аура и неуловимая атмосфера дома русского гения… Обед (доп.плата).
Остановка в Солнечногорске — городе солнца, «крестнике» императрицы Екатерины Великой и единственном городе Московской области, где есть озеро. Сделаем памятные фото на набережной озера Сенеж, живописные панорамы которого многие сравнивают с Женевским озером в Швейцарии. К слову, закат на озере Сенеж запечатлен Левитаном на своем знаменитом полотне «Озеро. Русь» (именно в Сенеже он «ловил настоящих крокодилов»). Доброй традицией стало оригинальное фото у памятника Русалке (в телогрейке и с гармошкой). Именно так, по замыслу скульптора выглядела Солнечногорская Русалка в начале XX века – она могла и работать, и песни петь, при этом оставаясь очень женственной. 
Переезд в загородный комплекс отдыха в Солнечногорском районе Подмосковья. Отель расположен на берегу озера, к услугам гостей: большой 25-метровый бассейн, мини-сауны. Также есть возможность заранее заказать спа-услуги, массаж и пр. За доп. плату Вы сможете поиграть в боулинг и бильярд. Комплекс отдыха – идеальный вариант для проведения выходных, здесь Вы также можете отметить любой праздник, будь то день рождение, государственный праздник или просто приятный романтический вечер! Ужин (доп.плата)
2 день: усадьба Абрамцево – Хотьково – Радонеж – усадьба Мураново - Солнечногорск 
Завтрак. Наше знакомство с очаровательным Подмосковьем продолжится посещением усадьбы Абрамцево – удивительным уголком заповедного Подмосковья. Это пленительная «усадьба с затеями» – малая родина русского модерна и обитель гениев-творцов! Здесь Аксаков напишет «Аленький цветочек», а Гоголь прочтет второй том «Мертвых душ», здесь созданы «Богатыри» Васнецова, а стены барского дома украшают подлинники Репина, Поленова и Сурикова, камины - изразцы Врубеля. Жемчужина Абрамцева – изумительная церковь Спаса Нерукотворного, построенная по проекту Васнецова, в оформлении которой принимали участие гениальные русские художники! 
Переезд в Хотьково. Посещение действующего Хотьковского Покровского женского монастыря, основанного в начале XIV столетия. Его самобытная уличная планировка дошла до нас со времен своего основания. История монастыря самым тесным образом связана с историей становления и укрепления Московского княжества и государства Российского. Обед (доп.плата).
Совсем недалеко расположилось село Радонеж - место, где провел юность преп. Сергий Радонежский, основатель Троице Сергиевой Лавры. Здесь сохранилась Преображенская церковь первой половины XIX века - один из лучших подмосковных памятников культового зодчества, стиля ампир. Рядом находятся памятник преподобному Сергию Радонежскому, а под горой -  святой источник. 
Отправляемся в усадьбу Мураново – «Страну поэтов»! Здесь сплелись нити судеб поэтов, художников и литературных деятелей разных эпох и поколений – Баратынских, Тютчевых, Эндельгардтов, Путят. Здесь гостили Гоголь, Владимир Одоевский и Аполлон Майков. Мураново удивительным чудом уцелело во время революции и здесь полностью сохранились уникальные коллекции, мебель, картины, фарфор, а главное – неповторимая, уютная атмосфера живого и теплого дома! До сих пор в просторном флигеле в глубине парка усадьбы Мураново проживают прямые потомки рода Тютчевых – это редкий случай в России! Экскурсия по главному дому усадьбы -  оригинальному строению, с необычным для своего времени конструктивным и архитектурным воплощением! Во внешнем облике дома соединены «черты» небольшого замка и английского коттеджа - настоящий «дом-термос» с двойными стенами, «верхним светом», зимним садом и даже с подземным ходом для прислуги! Возвращение в загородный комплекс. Отдых. Ужин (доп.плата)
3 день: усадьбы Шахматово и Тараканово – Бологое - СПб 
Завтрак. И снова отправляемся в путь, в чудесную атмосферу, в чарующие объятия Подмосковья. Сегодня Вас ждет самое колоритное, атмосферное погружение в эпоху Серебряного века…
Вы ощутите неуловимое очарование ушедшей огромной эпохи, можно сказать, целой русской цивилизации. Знакомство с усадьбой Шахматово – настоящим «Уголком рая неподалеку от Москвы…». Именно так описывал окрестности своей усадьбы в Шахматово ее знаменитый хозяин, немеркнущая звезда русского литературного небосклона, один из самых гениальных поэтов Серебряного века – Александр Блок. Есть в России два абсолютно непохожие друг на друга места, и оба навсегда соединены с именем Александра Блока – Петербург и Шахматово… Если город у Блока – это почти всегда Петербург, то Россия полевая и лесная – это почти всегда Шахматово и его окрестности. «Этой теме (России) я сознательно и бесповоротно посвящаю жизнь» — писал в одном письме А.Блок. Именно в Шахматово Блоком были написаны самые талантливые и выдающиеся произведения, именно здесь   подарила ему встречу с Музой и «Прекрасной дамой» всей его жизни. 
Совсем недалеко от Шахматово, в местечке с неблагозвучным названием Тараканово, в «белой церкви» Михаила Архангела венчался когда-то юный Блок с Любовью Менделеевой. 
Остановка на обед (доп.плата) в древнем селе Завидово.
Переезд в Бологое. Возможно, мало кто из вас знает, что места эти связанные с именем художника, философа и общественного деятеля Николая Рериха. Когда-то красота здешних мест просто восхитила Рериха. «Точно неотпитая чаша стоит Русь. Неотпитая чаша – полный, целебный родник. Среди обычного луга притаилась сказка. Самоцветами горит подземная сила…». Мы увидим место, где когда-то располагалось имение князей Путятиных, в доме которого Н.Рерих познакомился со своей будущей супругой Еленой Шапошниковой. Свидетельствует о том гранитная плита со словами Н.К.Рериха «…В Бологом, в имении князя П.А. Путятина, я встретил Ладу, спутницу и вдохновительницу. Радость!».
В 18:40/18:47 отправление скоростного поезда Ласточка в Санкт-Петербург. Прибытие в Санкт-Петербург в 22:20 (Московский в-л).
Стоимость тура на 1человека в рублях:
(ж\д билеты ЛАСТОЧКА: СПб-Бологое-СПб входят в стоимость):
	Загородный комплекс отдыха *** 
	2-мест.
	1-мест.
	доп. место

	Взрослый, пенсионер
	15950
	18850
	15950

	Дети до 12 лет
	15450
	-
	13950


В стоимость входит:
- ж/д билеты Ласточка: СПб-Бологое-СПб (туда и обратно)
- автотранспортное обслуживание микроавтобус/автобус
- размещение в загородном комплексе с завтраком «шведский стол»
- 2 часа пользования бассейном и мини-саунами в сутки
- экскурсионное обслуживание с входными билетами
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании!
- пакет питание (3 обеда): 1200 руб./чел.
- ужины (1-ый и 2-й день): 1100 руб./чел.
- массаж (30 мин.- 2000 руб.), массаж лимфодренажный (60 мин — 3000 руб.)., массаж общий (70 мин. - 3000 руб.), пихтовый (20 мин. - 2000 руб.) Другие услуги по запросу.
Загородный комплекс отдыха *** (Солнечногорский район) находится в живописном месте Подмосковья. В комплексе есть большой бассейн, боулинг, бильярд и другие развлечения. На территории расположены два корпуса.
Стандартный номер: с/у с душем, фен, ТВ, холодильник. Доп. место для детей до 12 лет возможно в номере стандарт+.  Питание шведский стол. Также вы можете посещать другие рестораны, работающие по системе a la carte. Часы работы бассейна для наших туристов с 10.00 до 22.00, после 22.00 возможно пользование за доп. плату.  
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них).
Родители или законные представители вправе предоставить такое согласие не на каждую конкретную поездку, а один раз до достижения ребенком возраста 18 лет. 
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 26-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (исходя от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время в ожидании индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора)
