 «Малые города России: Тихвин-Устюжна-Весьегонск»  2 дня
В гости к кузнецу и тверскому раку, с дегустационной программой «In Vino Veritas!  
Тур совмещает все виды туризма – и культурно-познавательный и православный и развлекательный и дегустационный! Вы прикоснетесь к русским святыням – мы посетим Тихвинский Богородичный монастырь, ощутим культуру малых городов России, побываем в вологодской Устюжне, славящейся кузнечным делом, отправимся в гости к настоящему кузнецу, вглядимся в даль бескрайнего  Рыбинского водохранилища, узнаем правду о его создании, восхитимся здешней природой. Апофеозом нашего путешествия станет большая экскурсия и дегустация на винодельческом заводе.
Даты тура 2021: 22-23 февраля, 08-09 мая, 12-13 июня, 18-19 сентября, 04-05 ноября, 11-12 декабря
Для организованных групп любые другие даты по запросу
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Дыбенко  в г.Тихвин
Программа тура:
1 день:
Прибытие в Тихвин (216 км) – город, имевший важное историческое значение благодаря своему расположению на перекрестке торговых путей, связывавших Волгу с Ладогой и Балтийским морем. Знакомство с Тихвинским Богородичным Успенским монастырем – грандиозным сооружением, служившим многие века не только одной из важнейших православных обителей, но и оборонительной крепостью.
Отправление в город Устюжна (230 км), славящийся давними традициями кузнечного дела, богатой историей, живописными пейзажами и включенный в список исторических городов России.  В разные века его именовали по-разному: в XIII веке — Устюгом Железным, в XVI-XVII веках — Устюжной Железопольской, в XIX веке —Устюжной торговой.  Вы узнаете о том, как довольно размеренную жизнь города нарушил один курьёзный случай, ставший сюжетом бессмертной комедии Н.В.Гоголя «Ревизор».
Обед «Гоголевский» (в меню: купеческие пристрастия, похлёбка «по-Хлестаковски», жаркое от-городничего) (доп. плата).
Посещение кузнечной мастерской. Настоящий кузнец не только расскажет Вам о своем деле, но и наглядно покажет, как из металла получаются красивые кованые изделия! Желающие попробуют себя в роли подмастерья! Возможно, здесь вас посетит вдохновение, а, может быть, и найдет призвание!
Переезд в Весьегонск (62 км) - «Тверскую Сибирь», самый северный город области,  основанный в XVI веке.  О Весьегонске у Брокгауза сказано: «селение с нравами города, но без уезда».
Ужин (доп. плата). Размещение в гостинице. 
2 день: Завтрак.
"Весь Егонская"- так называли таинственную местность на реке Молога, среди дремучих лесов. 
Со временем появились и другие прозвища - "Тверская Сибирь", "медвежий угол", "край, где рак на горе свистнул". Сегодня Весьегонск - настоящий провинциальный город, но со своими сюрпризами и колоритом. Чтобы познакомится с городом, мы приглашаем Вас в небольшой, почти домашний краеведческий музей, где большую часть экспозиции занимает «Музей речного Рака». Рак - признанный символ и Герб города – это единственный «геральдический» рак России. 
По преданию, раков из Весьегонска поставляли еще к столу Екатерины II. Среди 170 экспонатов – неповторимые авторские работы с изображением речного рака, выполненные в технике ковки, литья, вышивки, в том числе самый крупный экспонат – 50-сантиметровый кованый Рак. 
Кстати, в Весьегонске происходит действие фантастического романа Леонида Платова "Архипелаг исчезающих островов".
А далее Вас ждёт знаменитый Весьегонский винный завод с программой «In Vino Veritas! Истина в Вине!» Основанный еще в 1914 году завод производил по старинным семейным рецептам ягодные вина, которые экспортировались когда-то даже во Францию. Основным ингредиентом для вин служит клюква. Все вина, выпускаемые под брендом CREATIVE WINE - 100% натуральные вина без ароматизаторов и красителей.
Экскурсия по Весьегонскому винзаводу включает в себя: посещение цехов переработки ягод, бродильного отделения, цехов хранения и обработки виноматериалов, купажного отделения, лаборатории и, конечно же, цеха розлива, где вы сможете воочию увидеть завершающий этап производства вина. Заканчивается экскурсия в дегустационном зале долгожданной дегустацией, которую проводят профессиональные виноделы! Во время дегустации туристы узнают об особенностях того или иного вина, его отличие от другого вина, научатся распознавать вкусовые нюансы. На заводе вы сможете приобрести те вина, которые вам понравились. Поверьте, это будет лучший подарок из поездки!  Переезд в Устюжну (62 км) 
Обед «У городничего» (в меню: уха «По-моложски», презент от Ляпкина-Тяпкина, сласти от жены городничего) (доп.плата)
Отправление в Санкт-Петербург (440 км). Посещение магазина для покупки полезных гостинцев   (вкуснейшее вологодское масло, творог и др.) 
Ориентировочное время прибытия к ст. метро Дыбенко 22.00-23.00
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Отель/размещение
	2-местный
	1-местный
	доп. место взр/шк

	Дели  «номер с удобствами в блоке»  Гарантия!
только даты: 12-13.06, 18-19.09, 04-05.11, 11-12.12
	6550
	7750
	6450/5850

	Дели  «номер Люкс»   Гарантия!
только даты: 12-13.06, 18-19.09, 04-05.11, 11-12.12
	7550
	9350
	6950/6250

	Порт-Весьегонск  - все даты Гарантия!
	8390
	10390
	7690/6990

	База отдыха «Афанасий» 4-местный коттедж  (под запрос) 
	7990 (4-мест)


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание по программе 
- размещение в отеле с завтраком
- посещение кузнечной мастерской
- экскурсия с дегустацией на винзаводе
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питание (2 обеда): 750 руб./чел.
- ужин: 400 руб./чел.

Отель Дели - экономичный отель у березовой рощи рядом с Рыбинским водохранилищем. Особенно приятно прогуляться здесь вечером и насладиться тишиной и красотой природы. Небольшой домашний 3-этажный отель на 11 номеров. Аккуратные номера с удобствами на блок: три номера с большим коридором с холодильником. Большой санузел с туалетом и современной душевой кабиной.    Номера люкс: спальня и небольшая гостиная-прихожая с обеденным столиком и чайником, собственный санузел с современной душевой кабиной.
Отель Порт-Весьегонск - современный красивый отель в стиле «Шале». Комфортные номера расположены в 2 корпусах. В отеле великолепная терраса, где в теплое время года можно посидеть и вдохновиться видом на бескрайнее Рыбинское водохранилище. На закрытой территории отеля расположен банный комплекс и собственный небольшой причал, так что летом из некоторых номеров можно увидеть, как швартуется круизный теплоход.
База отдыха «Афанасий» - комфортный коттеджный комплекс на берегу. В деревянном коттедже на 4 человека (максимально 5 человек) санузел с душем и мини-кухня. На территории комплекса есть спа-комплекс с бассейном (доп. плата от 300руб.). Также Вы можете дополнительно заказать услугу «Пивная купель» - 1 человек 1000 руб., 2 человека — 1800 руб (пивная купель — 20 мин, отдых на соломенной кровати — 20 мин, 1 литр свежесваренного пива в подарок).
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них).
Родители или законные представители вправе предоставить такое согласие не на каждую конкретную поездку, а один раз до достижения ребенком возраста 18 лет. 
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
