СТАРАЯ И НОВАЯ ЛАДОГА: НОВЫЕ МУЗЕИ – НОВЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ!

Однодневная экскурсия в Ленинградскую область: Староладожская крепость и музей «Археология Ладоги», Новая Ладога и музей Суворова. История и современные технологии!

Дата:  05 января, 21 февраля, 21 марта, 08 мая

Программа:

Отправление на экскурсию в 09:00 от ст. метро Дыбенко. Переезд в Старую Ладогу. Трассовая экскурсия.

Недалеко от Санкт-Петербурга, на берегах реки Волхов находится одно из самых древних поселений нашей страны - Старая Ладога. Практически вся территория поселения является уникальным музеем-заповедником с сохранившимися историко-культурными и архитектурными памятниками VIII–XIX веков. Здесь Вас ждет погружение в мир Средневековья! Мы отправимся на территорию Староладожской крепости – мощного укрепления с пятью башнями. 

Здесь, на территории крепости, в Стрелочной башне – самой современной и единственной теплой (!) башне крепости – расположилась новая обширная экспозиция «Археология Ладоги». История и современные технологии соединились при создании нового музейного пространства. Вы увидите и подлинную средневековую валунную кладку, находки южного Приладожья эпохи Неолита, масштабный макет поселения и крепости времен эпохи викингов, интерактивные панели, дополняющие визуальный ряд, и даже вопросы для викторины! Все сделано для того, чтобы визит в музей принес самые яркие впечатления любому посетителю! 

Время на обед (можно заказать за доп. плату). 

Переезд в Новую Ладогу – город, основанный по указу Петра I  в 1704 г. Здесь была построена третья корабельная верфь петровской эпохи, которая выпускала первые линейные корабли для Балтийского флота. С Новой Ладогой связано несколько лет жизни великого русского полководца А.В. Суворова. Почти 4 года Суздальский пехотный полк под командованием тогда еще полковника Суворова стоял расквартированным в Новой Ладоге. Это было время нового опыта, остановки, совершенствования военно-педагогического мастерства. Неслучайно, что в Новой Ладоге открыт музей имени основоположника русской военной теории. 

Во время экскурсии по музею Суворова в Новой Ладоге Вы не только познакомитесь с новоладожским периодом жизни генералиссимуса, но и увидите интерактивную карту походов Суворова и даже сможете сыграть в игру, посвященную истории двух легендарных сражений.

Возвращение в Санкт-Петербург к ст. метро «Московская» ориентировочно к 20:00.

Стоимость: 

2190 руб. – взрослый, 2150 – школьный. 

В стоимость входит: 

- транспортное обслуживание

- трассовая экскурсия

- обзорные экскурсии по Старой и Новой Ладоге

- экскурсия по экспозиции «Археология Ладоги» 

- экскурсия по музею Суворова в Новой Ладоге

За доп. плату (оплата заранее при бронировании):

- обед 350 руб.

