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Новогодние каникулы в Беларуси
[bookmark: _GoBack]
Даты тура: 02.01 – 05.01.2025
Продолжительность тура: 4 дня/3 ночи
Маршрут: Минск — Мир–Несвиж — Лида-Березовка — Дудутки
Стоимость ½ – 55500 р/ч

Как туристическое направление Беларусь — вариант всегда актуальный: недалеко, недорого, интересно, вкусно и разнообразно. В период новогодних праздников Беларусь пропитана особой атмосферой зимней сказки. Минск поразит вечерней праздничной иллюминацией: сверкающими гирляндами, фото-зонами и елями в шариках, украшающими центральные улицы, а на площадях здесь устраивают рождественские ярмарки, где можно приобрести массу полезных подарков. Вас ожидают круглосуточные катки под открытым небом, развлекательные шоу и массовые гуляния на площадях. Средневековые памятники архитектуры покорят своим величием. А наши экскурсии оставят приятные впечатления. За новогодним настроением приглашаем Вас на новогодний week-end в Беларусь!

Программа тура:
1 день 2 января 2025
10.30. Вылет из СПб рейсом B2-942
12.00. Прилет в Минск, встреча в аэропорту.
Переезд в Минск. Расселение в гостинице с 14.00.
ОБЕД.
ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО МИНСКУ (3,5 часа). Во время экскурсии Вы узнаете о прошлом города в широких исторических рамках. Полоцкое княжество, Великое княжество Литовское, Речь Посполитая, Российская империя, Советская Белоруссия и Республика Беларусь — таков путь, пройденный Минском за века… Вы увидите Петро–Павловскую церковь начала ХVII века и “Красный” костел начала ХХ века; древнейшую улицу Немигу, что начиналась от деревоземляной крепости — Минского замка, и живописный Верхний город, с которым жизнь Минска была связана на протяжении пяти веков.
Посещение Музея ёлочных игрушек, одной из крупнейших частных коллекций елочных украшений в мире. Здесь Вы увидите игрушки XIX—XXI веков разных стран и континентов, а также познакомитесь с традициями празднования Нового года в таких экзотических странах, как Северная Корея, Иран, Конго, Перу, Новая Зеландия… В музее представлена точная копия игрушки, подаренной Папе Римскому Иоанну Павлу II и огромный стеклянный шар с Венского бала, занесённый в Книгу рекордов Гинесса. Большой раздел выставки составляют игрушки СССР, знакомые всем с детства. А современные белорусские елочные игрушки фабрики «Грай» на память можете приобрести в магазинчике при музее. Мы то уже прикупили!
Свободное время.
Рекомендуем вечером совершить прогулку в Верхний город, сохранивший не только горделивый дух католицизма, но и каменную кладку зданий. Как и много лет назад, в его сердце устраиваются шумные веселые ярмарки. Вы насладитесь ароматом живых елей, глинтвейна и грога, попробуете блюда чешской, молдавской, бельгийской и других кухонь мира и, конечно же, рассмотрите традиционные сувениры ручной работы.
Ночь в отеле Беларусь 3* в Минске.

2 день 03 января 2025 Мир и Несвиж
Завтрак в отеле.
Экскурсия АРХИТЕКТУРНЫЕ ПАМЯТНИКИ МИРА И НЕСВИЖА (~11 часов). Вы увидите самые ценные памятники Беларуси, внесенные ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия – замок в Мире и дворцово-парковый ансамбль в Несвиже.
Величественный МИРСКИЙ ЗАМОК, построенный в первой четверти XVI в., его яркий архитектурный облик, мощные стены и башни, колоритный внутренний двор оставляют незабываемые впечатления, дополняемые осмотром музейной экспозиции в северном корпусе замка. Погружение в атмосферу жизни его владельцев начинается с подвалов, где хранились съестные припасы и находились винные погреба, и заканчивается Бальным залом, утопающим в роскоши рококо… 
ОБЕД.
Получасовой переезд в НЕСВИЖ — бывшую столицу ординации князей Радзивиллов. На Рыночной площади этого живописного городка сохранилась ратуша, старинные торговые ряды, дома ремесленников; рядом — Слуцкая брама (городские ворота XVII в.).
Знакомство с ФАРНЫМ КОСТЕЛОМ, построенным в 1593 г. по проекту итальянского архитектора Джованни Мария Бернардони по распоряжению Николая Кристофа Радзивилла “Сиротки”: великолепные фрески храма, находящаяся в подземелье крипта (фамильная усыпальница Радзивиллов — 3-я в мире по объемам захоронений) ставят эту святыню в число наиболее ценных в Беларуси.
Осмотр ДВОРЦОВО-ПАРКОВОГО КОМПЛЕКСА XVI—XVIII веков, окруженного высокими земляными валами и обширными прудами. В его архитектуре переплетаются элементы ренессанса, барокко и классицизма. 
Экскурсия повествует об истории династии Радзивиллов — одного из самых влиятельных родов Великого Княжества Литовского и Речи Посполитой, оставивших глубокий след в культурном наследии белорусского народа и всей европейской цивилизации…
Возвращение в Минск (120 км).
Свободное время.

Сладким сном сыт не будешь. Даже правильное питание не ставит полуночным гурманам палки в колеса: и если голодать «после шести» – ерунда, то подкрепиться на ночь глядя –идея неплохая.
· Гастробар AnyTime (Комсомольская, 12). подкупает не только классной кухней собственного производства, но и хорошим винилом. На всякий случай: в пижамных штанах идти туда не стоит, в AnyTime – дресс-код.
· Кафе Golden Coffee (Богдановича, 26). Поиск пути к сердцу гостя вышел кофейне внушительным списком блюд. Почувствуешь, что тебя ждали, когда заблудишься в салатах, пастах, пиццах и рыбно-мясных изысках.
· Чайхана Lounge Cafe. Аутентичную кулинарию заметит и невооруженный глаз, и не натренированный восточной едой рецептор. За узбекскими гастро-усладами лети прямиком сюда. Европейская кухня в «Чайхана Lounge Cafe» тоже в порядке.
· Бороться с поздним голодом можно, к примеру, в «Бессоннице» (Герцена,1) , которая исправно получает комплименты от накормленных путешественников. Если и ты сюда – поесть, не обращай внимание на засилье алкогольных предложений: карте с блюдами по зубам затмить винно-коктейльную.
· Вблизи ул Зыбицкой голодной смертью умереть не получится: перехватить что-то съедобное без проблем можно в баре «Туманы», в «Чердаке», и в намекающем на Италию «Don Coffe’on» (все – ул Зыбицкая).
· Кафе «Гараж». В меню собран стандартный пакет – от пиццы и суши до горячего супца – и даже любезно прописана калорийность и количество БЖУ. Не жди изысканного интерьера, модного электронного бита или гастрономических приключений – все очень брутально, но с миссией накормить ночью они справляются.
· «Квартира №3» (Кульман, 3). Хлеба и зрелищ. За этим – прямая дорога в неспящее кафе-клуб «К-3». Неон, плейлист и красные отблески диванов обращают обычный, съедобный и трезвый ужин в подобие безудержной тусовки. Но успокоим твой желудок: в меню, кроме тьмы нарезок и сковородки «Под водочку», есть салаты, стейки и даже блинчики с вареньем.
Ночь в Минске.

3 день 04 января 2025 Лида.
ЗАВТРАК.
ЭКСКУРСИЯ ЛИДА-БЕРЕЗОВКА. Город ЛИДА по праву гордится самым монументальным в Беларуси замком, заложенным почти семьсот лет назад (1323 г.!) великим князем Гедимином. В прошлом году перед замком был установлен ПАМЯТНИК ГЕДИМИНУ – и уже успел стать одной из «звезд» соцсетей – чрезвычайно выразительная скульптура с длинным плащом так и просится в объектив фотокамеры! Авторы памятника – скульпторы Ольга Нечай и Сергей Оганов, который, к слову, родился в Лиде.
Экскурсия по замку состоит их двух частей–в замковом дворе с посещением боевой галереи и экспозиция музея в башнях – позволит Вам погрузиться в завораживающие глубины прошлого, в эпоху Средневековья – таинственного времени приключений и рыцарских подвигов. 
ОБЕД.
Стекольный завод “НЁМАН” в поселке Березовка— старейшее предприятие по производству стекла в Беларуси, основанное в 1883 г. Вся история города связана с развитием стекольного производства. Во время экскурсии по заводу мы познакомимся с процессом производства стекла, узнаем технологию изготовления цветного стекла и хрусталя, увидим удивительный процесс выдувания прекрасных изделий из раскаленной до 1500 градусов стеклянной массы. Работа стеклодувов просто завораживает! 
А лучшие изделия представлены в МУЗЕЕ при стеклозаводе. В залах музея выставлены экспонаты, датируемые 1910 годом и авторские композиции современных художников. Здесь увидим фирменное молочно-дымчатое стекло с знаменитой «неманской нитью», благородный хрусталь и множество замечательных экспонатов. И в фирменном МАГАЗИНЕ можно продолжить любоваться на всю эту красоту – современные произведения искусства представлены именно здесь. Это не просто магазин, а настоящий магазин-музей, экспонаты которого Вы можете купить! И, кстати, по лучшей цене! 
Возвращение в Минск. 
Ночлег в Минске.

4 день 05 января 2025 Дудутки
ЗАВТРАК, освобождение номеров.
Экскурсия в Музей материальной культуры ДУДУТКИ (около 5,5 часов). Вас ждет удивительное путешествие: серьезная экскурсия с несерьезными приключениями. Дудутки — один из наиболее посещаемых музеев Беларуси, музей-скансен. Памятники народного быта и действующие мастерские белорусской усадьбы XIX века ждут Вас во время этой экскурсии. Вы увидите единственную в Беларуси действующую ветряную мельницу; Вы побываете в гончарной мастерской и увидите мастера за гончарным кругом, на Ваших глазах демонстрирующего свое искусство; посетите старинную кузницу XIX в. и сможете выковать себе подкову на счастье… А еще традиционная мастерская столярного искусства с удивительными инструментами старых мастеров; живописная хлебопекарня с историей хлебопечения; выставка старинных автомобилей… И везде — этнографический антураж и интерактивное действо. Кроме того, здесь есть и конюшня с орловскими рысаками, и страусы, и дикие кабаны, и прочая живность. Вас также прокатят на старинных каретах и пролетках, Вы побываете на живописной поляне пикников, сможете окунуться в атмосферу шляхетской усадьбы. Вас ожидает 3 дегустации:
· у самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед)
· в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай)
· на мельнице (крестьянский хлеб с салом).
Здесь Вы можете приобрести хорошие сувениры, сделать прекрасные фотографии.
А завершит экскурсию ОБЕД в белорусском народном стиле.
15.30. ТРАНСФЕР в аэропорт.
17.45. Вылет в СПб рейсом B2-945

В стоимость тура включено:
- А/п СПб-Минск-СПб (с багажом 23 кг)
- Трансферы: а/п-отель-а/п
- Проживание в Минске: в гостинице выбранной категории
- Питание: 3 завтрака + 4 обеда
- Транспорт: микроавтобус туркласса
- Медстраховка
- Экскурсии с входными билетами в музеи:
· Обзорная экскурсия по Минску, Троицкое предместье
· Посещение Музея елочных игрушек
· Экскурсия “Архитектурные памятники Мира и Несвижа”
· Экскурсия с входными билетами в Мирский замок
· Экскурсия с входными билетами в дворцовый комплекс в Несвиже
· Обзорная экскурсия по Лиде с посещением Лидского замка
· Экскурсия на стеклозавод Неман в Березовке
· Экскурсия в Дудутки с 3 дегустациями
- Информпакет: памятка, карта Минска с указанием отеля, музеев, магазинов
- Фирменные сувениры

*Организаторы тура оставляют за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг: замену гостиниц на равнозначные, предоставление обедов в ресторанах и кафе по маршруту в зависимости от их загрузки
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