Экскурсия в староверческую деревню Лякова и масленичные гуляния, 1 день
Даты заезда: 14.03
Приглашаем посетить удивительный интерактивный музей «Староверческое подворье» в деревне Лякова Новгородской области. Здесь можно прикоснуться к прошлому, услышать духовные стихи и задорные народные песни, познакомиться с древними обрядами и народными играми настоящих староверов, которые и по сей день хранят свои традиции. Это идеальное место для празднования Масленицы. Нас ждет мастер-класс по изготовлению миниатюрной Масленицы «Маслёнка», развлекательная программа на свежем воздухе и традиционное староверческое угощение.
Программа тура:
Информация по отправлению: в 08.30 отправление автобуса от ст.м. "Звенигородская" ул. Звенигородская, 5.
Переезд в Деревню Лякова, в которой находится удивительный интерактивный музей «Староверческое подворье». Во время увлекательной экскурсии мы узнаем о быте, традициях, обрядах и ремёслах староверов. Все желающие смогут попробовать себя в роли хозяйки или хозяина дома: погладить рубелем белье, начесать овечью шерсть, спрясть на старинной прялке или наколоть дров. Затем мы поучаствуем в мастер-классе по изготовлению миниатюрной Масленицы «Маслёнка». Ну и, конечно, нас ждет развлекательная программа на свежем воздухе: перетягивание каната, пляски, катание на карусели, игры и забавы. Также мы будем пробовать блюда традиционной староверческой кухни: черные щи из русской печи, закузка из капусты, огурцов и сала, травяной чай с пирогами. Финалом праздника станет традиционное сжигание Масленицы, символизирующее проводы зимы и встречу весны. А когда заполыхает костёр, мы встанем в дружный широкий хоровод, чтобы горящий огонь забрал все наши печали, невзгоды, болезни и неудачи! 
Отправление в сторону Санкт-Петербурга. Прибытие ориентировочно в 20.00, ст. м. Купчино, в 20.30 ст. м. Звенигородская.
Стоимость тура на человека: 1990 руб./ взр., 1890 руб./ реб. 5-11 лет
Экскурсии можно приобретать в подарок!
В стоимость входит: 
· транспортное и экскурсионное обслуживание
· входные билеты в музей «Староверческое подворье»
· традиционное староверческое угощение
· мастер-класс по изготовлению "Маслёнки"
ВНИМАНИЕ! Во время путешествия рекомендуем: иметь с собой удобную обувь и одежду по погоде. Взрослым необходимо иметь с собой паспорт, детям — свидетельство о рождении.
Примечание: 
- Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Туроператор не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Туроператор оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе) 
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
