Экскурсионный масленичный тур в усадьбы Лужского уезда
Приглашаем вас на экскурсию с празднованием масленицы по Лужскому району, где нас, в первую очередь, ждет знакомство с историей этой земли, ее традициями и бытом. В нашей экскурсии по Ленинградской области нас ждут как настоящие древности – славянское городище IX века, так и более поздние памятники – монастыри с их живописными окрестностями и сложной судьбой, старинные усадьбы и крестьянские избы.
Вас ждут:
-Традиционный обед из русской печи (приблизительное меню. может меняться в зависимости от времени года!):
-Закуски деревенские: огурчики соленые, капустка квашеная, сало с чесночком
-Первое блюдо: щи Зарецкие сутошные на курином бульоне со шкварками
-Второе блюдо: курочка тушеная с луком, овощами и пряными травами
-Чай цветочный из самовара с вареньем и медом
-Пирожки из печи с капустой, ливером и яйцом
-Хлеб деревенский из печи Дегустация напитков: наливки, самогон
И, конечно, блины!

Программа тура: 
09.00 отправление автобуса от ст. м. Московская, Демонстрационный проезд.
Переезд в усадьбу "Боровое" Лужского района.
Экскурсия по усадьбе "Боровое".
Первоначально усадьба называлась «Боровое» – по ее расположению в сосновом лесу, второе название «Львово» она получила по фамилии владельца – князя Георгия Александровича Львова, крупного финансового деятеля, промышленника, владельца ценных бумаг и обладателя миллионного состояния.
На средней площадке поставили каменный дом в стиле неоклассицизма. Усадьба исключительно удачно вписана в природный ландшафт. На высоком береговом уступе — беседка-ротонда. Вниз сбегает многоступенчатая лестница. Сцена встречи Маши и Дубровского в имении Троекурова в фильме «Дубровский» была снята здесь.
Перед самой усадьбой установлена знаменитая танцовщица-балерина, петербургского скульптора Веры Мухиной, той самой, которая создала в Москве композицию «Рабочий и колхозница».
Переезд в Городец.
Экскурсия по Городцу.
В 20 километрах к юго-западу от Луги находится городище IX-XIII веков, бывшее опорным пунктом ильменских словен. Поселение было окружено мощной бревенчатой стеной, в кольце которой находились жилые постройки. Судя по археологическим находкам, Городец был, в первую очередь, военным поселением на дальних рубежах новгородских земель. Кроме дружинников, здесь жили ремесленники и пахари, кормившие и снаряжавшие воинов. В XIII в. Городец подвергся вражескому разорению, был сожжен и заброшен. Сейчас на месте крепости можно увидеть остатки земляных валов и Успенскую церковь на холме – все, что осталось от Георгиевско-Городецкого монастыря, известного также как Гремячая пустынь.
Переезд в Череменецкий монастырь.
Экскурсия по Череменецкому Иоанно-Богословскому монастырю.
Монастырь был основан в конце XV в. По преданию, на острове посреди Череменецкого озера, где и расположен сейчас монастырь, местному крестьянину явилась икона святого Иоанна Богослова. Прослышав об этом, великий князь Иван III повелел основать на этом месте монастырь и чудесную икону поместить туда. За пределами монастырских построек находится тихий парк, занимающий оставшуюся площадь острова. Главной святыней монастыря по-прежнему является чудотворная икона св. Иоанна Богослова – та самая, что явилась некогда русынскому крестьянину Мокию.
Последняя седмица перед Великим постом в церковном календаре носит название «сырная». В народе ее называют масленица. И хотя это название вошло в обиход не ранее XVI века, сам праздник достался нам в наследство от язычества. Со времен Крещения Руси все попытки искоренить эту народную традицию не увенчались успехом. Единственное, что удалось сделать, – это трансформировать масленицу из безудержного разгула в честь языческого солнечного божества в просто народное гуляние – озорное прощание с холодной надоевшей зимой и одновременно встречу долгожданной весны, солнца и тепла.
После прощеного воскресенья, с наступлением Великого поста все увеселения и развлечения прекращались на семь недель.
Переезд в деревню Заречье.
Экскурсия по усадьбе и ферме с фольклорной программой и обедом.
На берегу некогда полноводной речки Кукса уже несколько веков стоит деревня Заречье. Когда-то здесь по воде проходили торговые караваны, и купцы останавливались в Заречье отдохнуть и пополнить припасы. В XVII веке по Куксе переправляли контрабандную соль в обход новгородских сторожевых постов. Тогда же здесь стали появляться большие хозяйства.
В усадьбе «Заречье» нас встретят фольклорным ансамблем с песнями и танцами.
Нас ждет рассказ об истории деревни Заречье и семье крестьянина Кузьмина, экскурсия по усадьбе и ферме, где производят экологически чистые продукты. Нас накормят традиционным обедом из русской печи, угостят пирогами, мы сможем продегустировать местные напитки: наливки, медовуху, самогон. После обеда все желающие смогут прокатиться на телеге или в санях – в зависимости от времени года, пострелять из луки и ружья, попробовать свои силы в народной игре «городки».
Отправление на автобусе в С.-Петербург.
Прибытие в С.-Петербург к ст. метро "Московская" ориентировочно в 20:00.
ВНИМАНИЕ! 
Поздней осенью, зимой, ранней весной, из-за короткого светового дня, посещение некоторых заявленных в программе экскурсии объектов может происходить в тёмное время суток.
Организатор не несет ответственности за очереди на пограничных пунктах, задержки в пути, связанные c погодными условиями, а также с пробками на дорогах.
В случае, если погодные условия на маршруте могут угрожать безопасности туристов (сильные снегопады, низкие/высокие температуры воздуха, сели, ливни, наводнения, лесные пожары, смог и пр.), организатор оставляет за собой право в одностороннем порядке изменять программу экскурсии: заменять одни объекты на другие, а при невозможности замены - исключать объекты из программы.
Места в автобусе распределяются организатором экскурсии по мере продажи билетов.
Стоимость экскурсии - 2750 руб./чел.
В стоимость включено:
-экскурсионное обслуживание по маршруту
-транспортное обслуживание
-фольклорная программа в крестьянской избе
-традиционный обед из русской печи
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