«Традиции народных промыслов»  3 дня
Тур- комфорт на скоростных поездах!
Гжель (бело-синее фарфоровое чудо) - Павловский Посад (платки и шали) – Сергиев Посад (родина матрешки) – Жостово (знаменитые подносы) – Федоскино (лаковая миниатюра) - Богородское (деревянная игрушка) — музей-магазин  художественных промыслов
С незапамятных времен на Руси в жизни русского народа важное место занимала особая форма творчества — «промысел» или «промыслы», сочетавшая в себе производство повседневных предметов быта с высокохудожественными способами их изготовления и украшения. В русских промыслах отображается все многообразие исторических, духовных и культурных традиций нашего народа, некоторые из которых зародились столетия назад. Изделия мастеров выражают отличительные черты и неповторимость русской традиционной культуры. В них живет душа народа!
Даты тура 2021: 06-08 марта, 20-22 августа, 01-03 октября
Для организованных групп любые другие даты по запросу.
Информация по отправление: в 06.40/06.50 отправление скоростного поезда Сапсан (Московский в-л) в г.Москва
Программа тура:
1 день:  СПб – Москва (Сапсан) – Федоскино - Жостово – Сергиев Посад
В 10.43/10.52 прибытие поезда в г.Москва. Посадка в автобус. 
Переезд в село Федоскино (46 км) - живописно раскинувшееся на холмистых берегах очаровательной извилистой речки Учи. Именно здесь берет свое начало история русской народной лаковой миниатюры в России. Знаменитые лакированные шкатулки с изображением русских просторов, удалых конных троек и румяных барышень уже многие десятилетия дарят на юбилеи и увозят во все концы света иностранные гости. На фабрике федоскинской миниатюры Вы услышите рассказ об истории возникновения промысла, о вековых секретах изготовления миниатюрных шедевров, узнаете, как сегодня рождается лаковая миниатюра, и полюбуетесь множеством красивейших экземпляров. Посещение фирменного магазина, где вы сможете приобрести федоскинские сувениры по фабричным ценам. Обед (доп.плата)
Переезд в Жостово (40 км). Жостовские подносы - один из самых узнаваемых в мире русских «брендов» и самый нарядный символ России наряду с русской матрешкой и балалайкой! В ходе экскурсии Вы сможете раскрыть секреты чудесного, неувядающего русского искусства, полюбоваться работой художников-миниатюристов и их роскошными произведениями! Магазин при фабрике – это еще один своеобразный музей и праздник для глаз и души, которым Вы обязательно насладитесь.
Переезд в Сергиев Посад (69 км) – небольшой древнерусский город, «столицу» православия и родину первой матрешки (куколки с секретом).  Размещение в гостинице «Центральная». Ужин (доп.плата)
2 день: Гжель – Павловский Посад – Сергиевская кухмистерская 
Завтрак. Отправление в село Гжель (120 км), в котором расположено уникальное предприятие «Синь России». Именно здесь рождается русское фарфоровое чудо — Гжель!
Вы побываете на территории фабрики, в музее Вы совершите увлекательное путешествие в прошлое, настоящее и будущее Гжели, узнаете о художниках, заложивших основы современных художественно-стилевых принципов и особенностей, которые делают гжельские изделия легко узнаваемыми во всем мире. В заключение экскурсии – чаепитие и посещение фирменного магазина при фабрике.  
Переезд в Павловский Посад (34 км). Экскурсия в Музей истории платка и шали, среди экспонатов которого – уникальные платки золотого шитья, нижегородские косынки, шерстяные набивные и тканые платки и шали различных известных мануфактур Москвы и центральных губерний России. Без преувеличения можно сказать, что история большой страны причудливо переплелась в узорах платков и шалей. Вы узнаете, кто и как носил платки, как много можно прочесть в символах и образах на платках. Буквально за каждым предметом история края, откуда он родом. Посещение фирменного магазина для приобретения гостинцев. Обед (доп. плата). Возвращение в Сергиев Посад. Остановка на смотровой площадке «Блинная гора» для наслаждения головокружительным видом Троице-Сергиевой Лавры!
Всех желающих, за доп.плату приглашаем в очень необычный музей - Сергиевскую кухмистерскую! Идея музея - познакомить современного человека с историей кулинарного искусства и зарождения общественного питания России, когда все процессы приготовления еды, разумеется, происходили в условиях отсутствия электричества, водопровода и газа. Вы познакомитесь с уникальной коллекцией чугунных плит, узнаете, как делали мороженое и сохраняли продукты свежими без электрических холодильников, увидите интересные аппараты, предназначенные для нарезания и перемалывания продуктов. А в Ландринной лавке Вы сможете приобрести книги, ландрины, мёд, посуду, приборы для выпечки.
Свободное время для самостоятельного посещения Троице-Сергиевой лавры, основанной, одним из самых почитаемых русских святых Сергием Радонежским.
3 день: Богородская фабрика деревянных игрушек – Тверь (Ласточка) – СПб  
Ранний завтрак. Сергиев Посад и его окрестные села издавна называли «столицей игрушечного царства». И самым знаменитым стало село Богородское (26 км), где расположена фабрика деревянных игрушек, которую все знают как Богородская. Сегодня мы с Вами совершим погружение в мир гениальной механики уникальной игрушки, которая не меняется веками – точно такие мишки и курочки существовали во времена детства наших прабабушек и прадедушек. А вот сюжеты появляются новые – мишка теперь не только пилит дрова, но и "стучит" лапами по клавиатуре компьютера. А еще богородская игрушка - самая экологичная, ведь она не окрашивается в процессе производства, сохраняя живое тепло и структуру дерева. Вы сможете увидеть, как из деревянной чурочки, движение за движением, рождается "живая" игрушка. Приятные памятные сувениры и гостиницы ждут Вас в магазине при фабрике.
Переезд в  г. Тверь (190 км). Обед (доп.плата). 
Далее приглашаем посетить единственный на сегодняшний день в России музей-магазин, в котором собрано все богатство народных художественных промыслов Русской земли. Экскурсия «Путешествие к народным мастерам России», сопровождаемая интересными сказаниями, былинами, пословицами и поговорками, познакомит Вас с обширной экспозицией старинных предметов русского быта XVIII-XIX века. Вы узнаете о многовековой истории всемирно известных брендов народных художественных промыслов России и секретах ручной работы мастеров. Здесь же развернулась выставка-продажа изделий мастеров народных художественных промыслов, где можно приобрести эксклюзивные подарки и сувениры. 
Трансфер на ж/д вокзал г.Тверь. В 17:12 отправление скоростного поезда Ласточка в Санкт-Петербург. Прибытие в Санкт-Петербург в 22:20 (Московский в-л).
Желающие задержаться в Твери для прогулки по городу могут вернуться в Санкт-Петербург скоростными поездами Сапсан (отправление в 19.05/20.36) — доп.плата
Стоимость тура на 1человека в рублях:
(ж\д билеты САПСАН/ЛАСТОЧКА: СПб-Москва/Тверь-СПб входят в стоимость):
	Гостиница «Центральная» (г.Сергиев Посад)
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Взрослый, пенсионер
	18890
	21890
	18890

	Школьник
	17890
	-----
	17890


Также Вы можете рассчитать тур: отдельно обслуживание и самостоятельное приобретение ж/д билетов:
Стоимость тура на 1 человека (без ж/д билетов):
	Гостиница «Центральная» (г.Сергиев Посад)                         
Цена взрослый / школьный
	2-местный
	1-местный
	доп.место

	
	14500/13500
	17800
	14500/13500


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в отеле с завтраком
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании!
· пакет питание (3 обеда): 1200 руб./чел.
· ужин (1-ый день): 350 руб./чел.
· экскурсия в музей «Сергиевская кухмистерская» с дегустацией: 500 руб./взр., 350 руб./до 14 лет
· доплата за ж/д билет Тверь-СПб (поезд Сапсан): от 1500 до 2500 руб./чел. (уточнять при бронировании)
Гостиница «Центральная» (г.Сергиев Посад) расположена в центре города, всего в 100 метрах от Троице-Сергиевой Лавры. Все номера с удобствами (с\у с душем, холодильник, ТВ) 
В гостинице 3 корпуса (находятся рядом друг с другом). В шаговой доступности магазины, кафе, музеи.
Завтрак — накрытие. 
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них).
Родители или законные представители вправе предоставить такое согласие не на каждую конкретную поездку, а один раз до достижения ребенком возраста 18 лет. 
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 26-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (исходя от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время в ожидании индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора)
