«Душа русского севера»  3 дня
Тихвин – Устюжна - усадьба Даниловское – Череповец -  Вологда - Ферапонтов монастырь - Кирилло-Белозерский монастырь - усадьба Гальских – Нелазское  -  Чагода 
Откройте для себя Вологодскую область – один из самых интересных, самобытных и душевных регионов России, славящийся своими красивыми пейзажами, древними городами, усадьбами, монастырями-форпостами и множеством архитектурных памятников различных эпох. Плюсом данного тура также является то, что это самый недорогой тур в Вологодскую область из Санкт-Петербурга!

Даты тура 2021: 21-23 февраля, 06-08 марта, 01-03 мая, 12-14 июня, 24-26 сентября, 04-06 ноября
Для организованных групп любые другие даты по запросу.
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст. метро Дыбенко 
Программа тура:

1 день: Путевая экскурсия «Русский Север». 
Прибытие в Тихвин (216 км). Знакомство с городом, во время которого Вы увидите дом Римского-Корсакова, Успенский Богородичный мужской монастырь – дом  особо почитаемой в православии Тихвинской иконы Божией Матери,  Введенский женский монастырь, где игуменьей в XVI в. была четвертая жена Иоанна Грозного, царица Дарья (в миру Анна). 

Переезд в город Устюжна (230 км), славящийся давними традициями кузнечного дела, богатой историей, живописными пейзажами и включенный в список исторических городов России. В разные века Устюжну именовали по-разному: в XIII веке - Устюгом Железным, в XVI-XVII веках- Устюжной Железопольской, в XIX веке - Устюжной торговой.  Вы узнаете, как довольно размеренную жизнь города нарушил один курьёзный случай, ставший сюжетом бессмертной комедии Н.В.Гоголя «Ревизор»,  Вы увидите Торговую и Соборную площади, храмы города, в том числе собор Казанской иконы Божье матери с фресками ярославских мастеров, памятник-обелиск, берега реки Мологи.
Обед «гоголевский» (в меню: купеческие пристрастия, похлёбка «по-Хлестаковски», жаркое от-городничего) (доп. плата).
Экскурсия по усадьбе Даниловское, родовой усадьбе семьи Батюшковых, где до сих пор сохранился старинный парк версальского типа и сосновая аллея, посаженная пленными французами в честь победы России над Наполеоном. Здесь провел свои детские годы поэт К. Н. Батюшков, приютом отдыха, трудов и вдохновения были эти места и для известного русского писателя А. И. Куприна, написавешего о красоте здешней природы: «Третий день я в Даниловском. Прекрасно! Утром выйдешь из дому и такая благодать в парке. Сиренью насыщен весь воздух, свежесть, тень. Птицы так кричат, что не разберешь, кто, где и как...» Переезд в г.Череповец (130 км). Размещение в гостинице. Свободное время.
2 день: Ранний завтрак. 
Экскурсия «Северная Фиваида» с посещением знаменитых вологодских монастырей, расположенных на территории национального парка «Русский Север». Сегодня мы познакомимся с особым уголком нашей родины; сюда в XIV-XVI веках уходили от татарского ига, политических междоусобиц и мирской суеты монахи-подвижники для молитвы за русскую землю. 
Знакомство с Кирилло-Белозерским монастырем (100 км), в прошлом одним из крупнейших монастырей Русского государства, центром духовно-просветительной и культурной жизни Русского Севера, одной из трёх «великих государевых крепостей». Экскурсия по территории монастыря, окруженного крепостными стенами с монументальными башнями, посещение Казенной палаты — кельи для хранения монастырской казны. При желании - посещение Успенского собора. 

Переезд в Ферапонтов монастырь. Свободное время на территории для самостоятельного осмотра или за доп.плату - экскурсия «Знаменитые фрески Дионисия»  (ЮНЕСКО). 

Отправляемся в Вологду (118 км) –  один из древнейших городов, основанный в 1147 году, «кружевную столицу» России и хранительницу удивительных достопримечательностей. А ещё Вологда известна как город ажурной, искусной резьбы по дереву, в изобилии украшающей уютные купеческие домики и снискавшие ей славу города «резных палисадов» . Обед в путевом ресторане депо — здесь необычная подача блюд и любопытная фотозона! (доп.плата)
Душевная экскурсия по городу «Вологда резная, масляная, кружевная». Издревле через Вологду проходили все торговые пути, и сухопутные, и водные, связывающие север и юг. Неудивительно, что Иван Грозный взял ее в собственное владение и превратил в столицу опричников. Именно тогда, во времена одиозного государя, Вологда чуть было не стала столицей всея Руси… 
По желанию за доп. плату экскурсия в единственный в России музей кружева, где собраны кружева различных народов мира, образцы всех видов кружев и, конечно же, творения рук мастеров земли вологодской – вологодские кружева, прославившие Вологодский край как никакой другой промысел. Это надо видеть своими глазами! Возвращение в Череповец (135 км).
 3 день: Завтрак
Экскурсия «Чудеса черёповские» по городу, выросшему из древнего монастыря, ставшему в XIX веке культурным центром на северо-западе России, а в XX веке превратившемуся в промышленный гигант, город металлургов, речников, химиков. Именно в этом городе появился на свет Василий Верещагин, а в Реальном училище учился будущий «король поэтов» Игорь Северянин. Здесь жила Анна Демидова, комнатная девушка семьи Николая II, разделившая трагическую гибель с царской семьей. 
Далее нас ждет усадьба Горка, которую также называют по имени ее последних владельцев – Гальских. В свое время усадьба была одной из самых богатых в Череповецком уезде, в настоящее время является единственной помещичьей усадьбой в области, где сохранились все хозяйственные постройки: красивый барский дом, дом управляющего и садовника, людские избы, амбары, конюшня, жеребятник, шорная мастерская. Гальские — благородный род новгородского дворянства, ведущий свою историю с конца XVI века. Гальские неразрывно связаны родственными узами со многими известными русскими фамилиями, в т.ч. Верещагиными, Шитовыми, Янишами и др.

Недалеко от Череповца расположено поселение Нелазское (26 км). Здесь весьма интересна деревянная церковь Успения Пресвятой Богородицы, построенная в 1694 г. и являющая собой яркий образец деревянного зодчества Русского Севера.
Переезд в Чагоду (178 км) – на родину серых щей и землю стеклоделов. А еще здесь была открыта первая в России «вкусная верста», ставшая настоящим памятником Чагодощенским серым щам. 
Обед: в меню серые щи (доп. плата). Отправление в Санкт-Петербург (350 км). 

Прибытие в Санкт-Петербург к станции метро Дыбенко ориентировочно в 22:30.
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Гостиницы в г.Череповец (центр города)
	2-местный
	1-местный
	доп. место   взр/шк

	«Рандеву» (туркласс)
	8350
	9550
	7950/7850

	«Арт-отель»
	9250
	10500
	8750/8650

	«Визит»/ «Винтаж»
	10950
	13250
	8750 /8650



В стоимость входит:
- транспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание по программе

- размещение в отеле с завтраком

- услуги гида

За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питание (3 обеда): 1100 руб./чел.
- музей кружева в Вологде: 250 руб./взр.,120 руб./шк
- экскурсия «Фрески Дионисия» в Ферапонтовом монастыре: 350 руб./чел.
Гостевой дом «Рандеву» (г.Череповец) расположен в центре города, в его историческом, культурном и деловом центре. В пешей доступности кафе, магазины, городской парк Воскресенский собор и Красноармейская площадь. Все номера с удобствами: ТВ, с\у с душем. Завтрак предоставляется в виде ланчбокса!
Гостиница «Арт-Отель» (г.Череповец) - мини-гостиница, расположенная в центре города, в исторической части. В шаговой доступности кафе, рестораны, магазины, аптеки, банкоматы. Номера с дизайнерским евро-ремонтом и красивым видом на площадь Милютина и Камерный театр. Концепция отеля заключается в уникальности номеров, каждый номер рассказывает вам свою историю.  Номера оснащены телевизором с плоским экраном и кабельными каналами, холодильником, чайником, феном  В каждом номере обустроена собственная ванная комната с туалетно-косметическими принадлежностями. Завтрак — накрытие (по меню). Для 3-х местного размещения — семейный номер с тремя спальными местами.

Гостиница "Визит" (г.Череповец) расположена в исторической части города в двухэтажном доме с огороженной территорией. Вблизи от гостиницы расположены рестораны, кафе, торговые центры, спортивные комплексы, музеи, Комсомольский парк и парк культуры и отдыха - любимые места отдыха горожан. Все номера с удобствами: ТВ, с\у с душем, фен, холодильник. 

Доп.место - еврораскладушка. Завтрак- накрытие.

Гостиница "Винтаж"  (г.Череповец) - стильная мини-гостиница,  расположенная в центре города, в старинном особняке XIX века в исторической части города рядом с Камерным театром, где маленькие дома, хранящие атмосферу минувших веков, соседствуют с современными зданиями.  В 10 минутах ходьбы от берега реки Шексна и парка Ленинского Комсомола, кафе и магазинов. К вашим услугам комфортабельные номера с бесплатным Wi-Fi . Номера оформлены в классическом стиле и оборудованы кондиционером, холодильником (не во всех номерах) , телевизором, с/у с душем, фен, косметические принадлежности.
Доп.место-раскладушка. Завтрак-накрытие. 
Примечание: 

- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них).
Родители или законные представители вправе предоставить такое согласие не на каждую конкретную поездку, а один раз до достижения ребенком возраста 18 лет. 
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.

- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 

- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 

- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  

- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
